

假房东短信催租骗走两万元

正是交租期房客没注意,警方提醒遇此类短信要认真核实

本报11月4日讯(通讯员 周向阳 记者 王领娣) 11月4日中午12点,在滨城区观湖花园小区租了一间商铺的周先生赶到滨西分局滨华派出所报案称,在接到假房东一条催款短信后,由于没有核实而被骗汇出租房款2万元。

周先生介绍,11月3日晚,他的手机接到一条187****7292手机号发来的一条短信:我是房东,这是我的新号码,你记一下,另外房租就打到我爱人的卡上,卡号:62122*****749,李军。正好最近需要交租房款,当时周先生也没有多想,更没有打电话询问房东。

4日中午,周先生就去银行汇款,汇出钱后周先生按照房东新留的号码打电话结果关机,又给房东的对象以前留的号码打电话,结果对方说自己没有发送过这类短信也没有收到汇款,巧合房东对象说自己昨天也收到过一条相同的短信。

目前,滨西警方已受理此案,并着手调查。在此,警方提醒广大市民,通过汇款方式结算虽方便快捷,但是这也为一些不法分子诈骗屡屡得手创造了有利条件,希望大家在汇款前认真核对对方的身份,切不可疏忽大意留下遗憾。

无独有偶

轻信18万“中奖”短信被骗1900元

11月1日,邹平县的王先生同样接到了一条短信,一个1008611的号码给王先生发了一条“中奖”短信,王先生没有验证其真实性就给对方汇了两次钱,共1900元。

王先生告诉记者,短信的主要内容是,香港比亚迪汽车有限公司委托上海比亚迪汽车有限公司在中央电视台摇奖活动中,您的电话号码中了二等奖,奖金是18万的现金支票,公证人李馨、王艳,具体找李小姐联系,电

话是18391605175。

王先生称,收到这条短信后感到很好奇,但是短信号码显示是10086011,还有公证人,就感觉有些可信度。没想到这个号码还给他打来了电话,对方说需要支付900元的银行费用,可以把钱打到付敬芝的账号,或者卢素云的账号上,对方还说马上就要飞回香港总公司,需要5点之前把钱打上,于是没有多想的王先生就把钱打上了。

后来再打电话,对方又说

需要支付所得奖金3%的税,也就是5400元,王先生又借了1000元,打了过去。再问对方要奖金的时候,他们说由于打的钱不够,所以需要和公司商量一下,只能先给王先生打4万的奖金,最后对方还是提醒王先生还欠4400元,王先生感觉有些不对劲,就跟对方说,要不就见见面吧,但是对方一直不说话,后来才意识到好像被骗了,就赶紧报了警。

本报记者 王领娣



10月31日,滨州边防支队官兵到三河湖镇走访慰问部分困难群众,分别给他们送去了油、大米和慰问金。此次走访的困难群众多是农村的孤寡老人以及一些因病致贫的家庭,边防官兵除了给他们带去了生活必需品,也带去了党和政府的关心。

本报通讯员 王明 本报记者 刘涛 摄影报道

邹平县明集镇>>

开展关爱女孩活动

本报讯 近年来,明集镇采取多项措施,积极开展“关爱女孩活动”,在全社会营造有利于女孩成长的有利环境。

该镇利用各种宣传载体,开展形式多样,寓教于乐的活动,深化宣传教育。利用广播、宣传栏、宣传车等多种形式,大张旗鼓地宣传“关爱女孩、男女平等、生男生女一样好”的新观念;制作计生年历画、围裙、保健袋等图文并茂、通俗易懂的计生宣传品免费发放到千家万户。将“关爱女孩行动”与治理出生性别比相结合,有效遏制出生人口性别比升高态势,对利用B超非法鉴定胎儿性别和实施人工终止妊娠手术进行查处。

(王坤 石学东)

邹平县明集镇>>

“四强化”走活流动人口服务

本报讯 近年来,邹平县黄山街道办事处不断创新流动人口管理思路,突出“四强化”,走活流动人口服务管理“一盘棋”。

强化领导责任。成立了流动人口计划生育综合治理领导小组,建立了办事处、村两级流动人口计划生育工作网络,制定实施了一系列方案。强化宣传教育。充分利用宣传栏、村头大喇叭,采取出动宣传车、散发宣传单、刷写宣传标语。强化信息互通。开展流动人口清理专项整治活动,详细掌握流动人口底数。强化区域协作。今年来,该办与周边20多个镇办及县市签订了流动人口双向管理合作协议。(王玉清 刘丽)

预售许可证号: 滨建房开预字第201309007号

滨州世界贸易中心
WORLD TRADE CENTER®
BIN ZHOU

高端

美信·滨州世贸中心传世双塔比肩世界经典

MR. SEA'S DECISION



国际级办公环境:

全玻璃幕墙恢弘立面 / 国际5A甲级标准 / 10.5M挑高大堂
五星级酒店商务配套 / 全球商务平台/24小时办公服务.....

MR. SEA'S DECISION



滨州世界贸易中心
WORLD TRADE CENTER®
BIN ZHOU



Maxon High Mansion
美信·海公馆



贵宾专线
0543

3123666 / 3123777

● 营销中心: 黄河八路与渤海十八路交汇处西南角

● 投资商: 夏威夷潮州商会&香港美信控股

● 规划设计: 新加坡U国际

● 全程代理: 青岛福元九合

本资料内容仅供参考,所有数据以政府批准文件为准,开发商保留法律范围内的最终解释权